

Денис Парфёнов: Количество отравлений будет только расти

Депутат Госдумы от КПРФ о неготовности властей отменять мораторий на проверки алкомаркетов и табачных ларьков даже на фоне массовых отравлений?

Накануне, в связи с действующим в стране мораторием на проверки торговых точек и усугублением ситуации с массовыми отравлениями алкогольной и табачной продукцией, я направил депутатский запрос на имя Председателя Правительства РФ Михаила Мишустина с предложением рассмотреть вопрос о снятии «моратория» на проверки бизнеса. Фактически, моё предложение поддержало Росалкогольрегулирование: ведомство выступило за возобновление внеплановых проверок в сфере производства и оборота этилового спирта и алкогольной продукции, говорится в письме, направленном Мишустину от Минэкономразвития РФ.

Однако премьер Мишустин на своем недавнем совещании с руководством Совфеда прокомментировал ситуацию следующим образом: «Недавнее массовое отравление «Мистером сидром» не было связано с отсутствием проверок, было совершено преступление». Таким образом Председатель Правительства фактически заявил о намерении сохранить текущее положение дел с мораторием на проверки бизнеса.

В ответе на мой депутатский запрос прозвучала примерно аналогичная формулировка: «...полагаем, что принятие дополнительных ре-

шений по проведению проверок предприятий, реализующих табачную, никотинсодержащую и алкогольную продукцию должно быть связано с разработкой, утверждением и применением индикаторов риска».

Тем временем, всплывают всё новые и новые случаи массовых отравлений в России:

С сильным отравлением алкоголем госпитализированы 10 подростков в Урале.

Более 95 человек отравились на банкетах для выпускников в Санкт-Петербурге. Из них 76 – дети.

Более 100 человек отравлены шаурмой в торговых точках в Братске.

Увы, власти пока по-прежнему воют не с причинами, а со следствием, наказывая тех, кто уже отравил наших граждан.

В условиях капиталистического государства, рыночной экономики, отсутствия проверок и строгого государственного регулирования пищевой, алкогольной и табачной продукции, всегда найдутся предприниматели, которые пойдут на что угодно, чтобы максимизировать прибыль.

Убеждён, что пока мораторий на проверки бизнеса не будет снят, количество отравлений, к сожалению, будет только расти.



Заместитель министра цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ Максим Паршин задержан по подозрению в совершении коррупционного преступления, сообщает российское агентство со ссылкой на Следственный комитет России. Ему инкриминируется получение взятки в особо крупном размере (ч. 6 ст. 290 УК РФ).



Задержан Максим Паршин

Максим Паршин был назначен на должность замглавы Минцифры в августе 2018 года. Он отвечал за развитие информационных технологий, создание благоприятных условий для российских ИТ-компаний, подготовку кадров для цифровой экономики, формирование и исполнение бюджета страны, а также деятельность подведомственных учебных заведений — МТУСИ, СПбГУТ им. профессора М.А. Бонч-Бруевича, СибГУТИ и ПГУТИ. До этого он занимал посты замглавы «Почты России» и замглавы Федеральной службы по труду и занятости.

Как заявил депутат Госдумы Александр Хинштейн, Паршин был задержан 12 июля в момент получения взятки в размере 3,5 млн руб. в од-

ном из ресторанов Москвы. «Деньги, по предварительной версии, предназначались за помощь в выделении грантов. Задержание Паршина стало полной неожиданностью для его коллег из Минцифры», — написал Хинштейн в Telegram.

По словам парламентария, совокупность доказательств «не вызывает сомнений» в виновности замглавы ведомства. Хинштейн выразил надежду, что уголовное дело «не бросит тень» на Минцифры в целом. Басманный суд Москвы уже зарегистрировал ходатайство следствия об аресте Паршина до 12 сентября 2023 года. Согласно законодательству России, для должностного лица, получившего взятку в особо крупном размере, предусмотрено наказание от 8 до 15 лет лишения свободы.

Беларусь – уголок Советского Союза

Я еду в мою любимую Белоруссию. В 1986 году в профкоме СУ-электрооборудования мне поручили культурно-массовую комиссию. И, заключив в транс-агентстве договор, первое, куда я повезла своих сотрудников, был героический город Брест, а потом Минск – Хатынь. С тех пор с Белоруссией не расстаюсь. А с 2007 года моим любимым городом стала Орша, куда я поехала 25 июня в ночь «Газелью». Вздремнулось. Из окна иллюминация – непозволительная сегодня, ведь гибнут люди, рекламы огромные по всей дороге, никому не нужные. И вот доехали мы до границы, где проверяли документы. Уже ночь, пассажирам бы спать, а тут не дают. И в голове, как молния, слова из гимна СССР: «Да здравствует созданный волей народов великий могучий Советский Союз!».

В турпоездки мы ехали поездами (10 – 14 рублей) – с пятницы после работы и до понедельника, возвращались к 9:00 на работу. Ах, как же вкусно кормили! Автобусы с экскурсоводами нас возили по местам, навсегда оставившим след в сердце советских людей, неизгладимый след. Никто нас не тревожил, не будил. Мы летели, как птицы. Я тихонечко рассказываю это соседу, а слышат все пассажиры, и мы поддерживаем разговор, прославляя нашу великую Родину – Союз Советских Социалистических Республик.

Наконец, поехали. И за окном тишина, покой, никаких реклам и иллюминаций. Беларусь живёт умно, достойно и скромно. А зачем «кормить» жирующих миллиардеров? Там их нет, к счастью. Страна отдыхает под покровом ночи. А утром... прямо у выхода с электричек продают чернику, клубнику. Иногда я бегала в аптеку узнать: идёт ли нужный мне препарат по российскому рецепту – уже всё продали. И власть не делает из них преступников, как у нас. В Алуште вообще беспредел: тётка из Управы высыпала у женщины



литр малины на землю. Женщину откачивали, как сказали продавцы палаток.

Выхожу на площадь Ленина, где в центре родной Ильич словно спрашивает: «Как дела у вас, товарищи?». И так хорошо на сердце! В обед бегу в кафе

съесть первое блюдо. Вкусно – не передать словами! Моя знакомая спрашивает: «И сколько стоит первое блюдо?». «Два рубля», — отвечаю. На русские это всего 60 рублей. Где у нас так? Нигде! Посещение Универмага расстроило, потому что ви-

сит в залах одежда – не покупают. А зачем же шьют? Раньше было совсем по-другому. Именно здесь я покупала всё, что нужно: пиджак модный, брюки удобные – с карманами, плащ, блузочки красивые и т.д. На остановках нет «демонстраций», как у нас. Маршруточки едут одна за другой, ждёшь минуты. Рядом ходит

рую стыдно на каждом шагу. На рынке продукты со всех заводов, выпускающих колбасы и другие продукты из мяса, сметану, творог, масло. Много всего вкусного, натурального можно купить.

Любуюсь рекой Днепр и Оршицей. У берега плавают уточки, рыбаки с удочками ловят рыбу. Забираю из химчистки одежду и еду поклониться нашим «Катюшам», которые были применены в боях здесь в 1941 году. Весь народ говорит на русском языке, и их никто не заставляет. Это потребность. Это я в Москве, как будто в кишлаке или ауле. Удивляюсь, как они не считают говорят по телефону, а я считаю каждую копейку. На вокзале жду «Ласточку» до Москвы. Электрички приезжают, уезжают очень интенсивно. То есть жизнь, движение граждан ничем не ограничено. Но вот от поездки на «Ласточке» мне было плохо. Это пытка тряской 4 часа – скорость 174 км/час. Даже когда снижается скорость, трясти не перестаёт.

В Беларуси я побывала как будто в Советской родной стране. Я опять напевала: «Да здравствует созданный волей народов великий могучий Советский Союз!». Покой, стабильность и мир хранит Батька – Александр Григорьевич Лукашенко – Президент Беларуси. И не только там, но и в России, как вышло на поверку в свете последних событий.

Наталья Трофимова